lMopsidok c6opku kposamu N
«Buckoumu c kopo6om Light» ‘
«JlaczyHa c kopo6om Light»

5. YcTaHoBUTL UEHTpanbHyio
neperopoaKy Mpu NOMOLLY YronkoB
KpoBaTHOM cTskki CK-1 Ha BUHTDI
M6x20, 4 wT., B Nneperopoaky, n
BUHTbI M6X25, 4 WIT., B CNIUHKY U
1. YCTaHOBUTbL MEXaHU3M TpaHC- Nepe/HIoIo Liapry COOTBETCTBEHHO
cdopmauun Ha 6okoBble Laprv npu
NoMoLLY BUHTOB M6x25, 4+4 wwiT.

AL

6. BNoxuTtb AHO KpoBaTW. [IHO AOMKHO ONNPAaTLCA Ha aniloMUHUEBLI NPOd UL 1
KPOHLUTEWHbI CTSHKKM KpoBaTHOM CK-2.

2. BRI esoasG s HORIpO 7.YcTaHOBUTbL OpTONEanYeckoe OCHoBaHWe Takum ob6pa3om, 4To6bl NNacTUHbI C
Hapry SHUSY PR NOMOLI kpoHi- 06paTHOI CTO) omz ocnoﬂauwn oKasanuch B Horax K| oaamp ’
TeWHOB KpoBaTHOW cTsxkkn CK-2 Ha p P P ¢

8. YcTaHoBUTL rasnudTbl MexaHuama TpaHcdopmaumumn B pabouee nonoxeHue.

BUHTbI M6x25, 8+8 Wr. S
9. HapeTb CbeMHbI Yexon Ha Lapru.

Pabouee nonoxeHve rasnugra

HesepHo BepHo
3. MprcoeanHUTb CNHKY K cobpan-

HbIM Ll@apram npu noMoLLn KpOHLU-

TEeWHOB CTSHKKM kpoBaTHOM CK-2 Ha ®@ypHUMYypa
BUHTbLI M6x25, 16 WT. YcTaHoBUTL

KpoBaTb Ha onopsbl kpyrmbie 40 MM, 2 H Kon. M BuA L Kon. R
LUT., NPUKPENUB X K KPOHLUTEAHAM ® Yronok CTKKH
CK-2 (onopbl ycTaHaBnmBawTcs Co DHATMOXES 4 2 KposaTHoit CK-1 - 4
CTOPOHbI NepeaHen Liapru, B MecTax K = =
POHLUTENH CTRXXKU S MexaHuam ==
yKa3aHHbIX CTpenkamm) KpoBaTHOM CK-2 8 = oanctdopmatin (komnn) 1] &=
Onopa kpyrnas 40 MM 2 t Bunt M6X20 4 @ 8)

ny M3 3a coBoi NPaBo Ha 3aMeHy (YPHUTYPLI U METU30B Ha AHANOTUYHbIE.




